

来自沙滩的邀请

寻找身边的“马尔代夫”

“那里蓝天白云，椰林树影，水清沙白……”麦兜掀起了所有人对马尔代夫的向往，但他还是没去成！我们依然对马尔代夫充满了向往，是否梦想就遥不可及呢？遥远的中东或许很难去成一次，但我们身边的“马尔代夫”又有何难呢？北戴河、巽寮湾、鼓浪屿……我们一起去领略身边的蓝天白云，水清沙白。

刘亚光 记者 王珊珊



合肥天鹅湖 内陆人工，开放亲民

寻找沙滩，未必需要穿省过市，去那遥远的地方，身边有那么一片小小的河滩，也能给你无比的快乐与幸福。

合肥天鹅湖坐落在合肥市政务文化新区内，是一座人工湖，始建于2003年，湖面约1000亩，有各种雕塑、园林树木、人工沙滩、喷泉等景观，是合肥市民旅游休闲的新去处，天鹅湖不但环境优美，旁边还新建了体育场，大剧院，市政办公中心等多处建筑，将成为合肥的政治文化休闲中心地。与那些著名的景点相比，天鹅湖目前是合肥市内最大的开放式公园，没有栅栏大门的阻拦，是不是显得无比亲民呢！

推荐玩法：湖边修建了一个长达600米名为黄金海岸的人造沙滩，还有用鹅卵石铺就的浅水区域。傍晚时分，带着家人驱车而至。或沿着环湖小路慢慢而行，与伴侣丝丝耳语，或光着脚丫，与孩子一起在沙滩奔跑，或与家人一起携手感受浅水的清凉，哪一样不是生活中最平淡又是最美好的享受！



厦门鼓浪屿 涛声阵阵，静谧行走

鼓浪屿位于福建省厦门市西南隅，与厦门市隔海相望。宽阔沙滩上，沙质细软、坡缓浪平、海水流速小，没有鲨鱼出没，每年有5个半月海水温在20℃以上，泳季可达半年之久，每日有两次潮水，宜泳时间六个多小时，是景好、沙好、水质好、气候好的理想天然海滨浴场。

推荐玩法：鼓浪屿别墅前面有一隆中空的礁石，叫鼓浪石。从前的鼓浪石矗立在礁滩上，涨潮的时候，浪涛击石，响鼓声声。由于沙岸变迁，鼓浪石退居二线，依然临海迎风，波涛虽在咫尺之间，却不及淹至脚下。据说，狂风大作的夜晚里，将耳朵伏在鼓浪石上，犹能听到隐约的闷鼓声。

鼓浪屿街道短小，纵横交错，空气新鲜。岛上树木苍翠，繁花似锦，特别是小楼红瓦与绿树相应，显得格外漂亮。它是一座步行岛，连自行车都禁止，使得整个小岛异常静谧。你每天出门或者回来，你都另外把好些路走了一遍，看了一遍，逛了一遍，你可以把小半个鼓浪屿的清晨和夕阳都看在眼里，或许更多是小房子小巷子，但是那种感觉很舒服。

北戴河 静看浴日，动观飞鸟

北戴河海滨地处河北省秦皇岛市中心的西部，受海洋气候的影响，夏无酷暑，冬无严寒，常年保持一级大气质量，没有污染，没有噪音。这里气候宜人，二十里长、曲折平坦的沙质海滩，沙软潮平，背靠树木葱郁的联峰山，自然环境优美。避暑不用说了，连国家领导人都认可的地方，所以这里是中国开发最早的海滨度假区。徜徉于北戴河区、南戴河、昌黎黄金海岸、燕塞湖景区、野生动物园，在海水、沙滩、树木、动物相伴下，度过一个浪漫的假日。

推荐玩法：来北戴河主要是看海景、吃海鲜，以消暑、度假、休闲为好。除了在中海滩、西海滩游泳晒太阳，也可在海边骑自行车、散散步，体味欧洲风情街，去爬爬联峰山也很不错。

但有两件事是来北戴河必做的，一是鸽子窝看日出，在鸽子窝观日出时常常可见到“浴日”的奇景：当红彤彤的太阳升出海面时，就有另一轮红彤彤的太阳紧粘在升起的太阳下面，仿佛要让它带出海面，那粘劲，似乎永远不可能扯断。但就在你注视的一瞬间，只见上面的太阳倏地向上一跃，粘在下面的太阳不知何时已潜入到海底，留在海面上的只是一片金光和人们的欢呼声。另一件事是观鸟，北戴河景区是观鸟胜地，被誉为“观鸟的麦加”。这里被国际湿地保护公约命名为“北戴河湿地”，并受到保护。春秋两季，候鸟迁徙，丹顶鹤、白鹤等成群结队从空中飞过，且飞且鸣，成为一大奇观。春夏之交，鸽子窝一带的大湖滩、滩涂，时时可看到鸟群觅食，悠闲自在，怡然自得。

深圳西冲沙滩 拾贝潜水，军迷野战

深圳西冲沙滩是全国最优美的八大海滩之一，也是全深圳最大的沙滩。享有“东方夏威夷”之誉，这里山水相连，海水蔚蓝而清澈，长达4.5公里的沙滩上细沙如银，海风习习，蔚蓝色的海浪，没有任何污染，可遥望月亮岛和三门岛，尽情享受沙滩、阳光、海浪、海风，领略西冲最纯最美的魅力。到深圳西冲旅游，远离都市的喧嚣，投入到蔚蓝大海的怀抱中，感受无敌海景，放松自我，体验野外生活、享受惬意人生。

推荐玩法：西冲海滩除了能游泳和看海景，周边还有小木屋出租，小木屋有普通和豪华的，有面朝大海和在丛林之中的。木屋结构特殊，材质独特，冬暖夏凉，旺季起码要提前一两个月预定。海滩旁边可以烧烤，有烧烤炉出租。如果你想体验一下成为一条鱼，可以找专业人士带你潜水。或者你想把CS中的爆头的爽感真实地体验出来，西冲有野战俱乐部，提供装备和场地。

既然到了西冲，如果不去深圳最美的溪谷——杨梅坑，怎么对得起自己。在南澳镇的西北面位于七娘山脉与老虎坐山之前，有一片长满了杨梅的山丘，山丘下面的村庄就叫做“杨梅坑村”。杨梅坑是一个滨海村落，环境清幽，是婚纱摄影的圣地。这里的空气怎一个“鲜”字了得，许多游客都说笑，想把杨梅坑的空气打包回家呢。



庐山 人文圣山

8月9日庐山如意祈福游即将开始……



清凉庐山三叠泉西海柘林湖3日游 每周五 598元/人

冰爽庐山西海、长墅源漂流、西海水乐园2日游 每周六 99元/人

合肥市各大旅行社均可报名

山水江南 醉美西海
指定地接社：九江中旅春秋假期